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Barcelona eleste 
órák kérdése

A hivatalos hadijelentés szerint 
a katalán harctéren folytatódott az 
előrenyomulás.

A felkelő csapatok 24 kilométer 
re közelittók meg Barcelonát.

A katalán harctéren a hétfői 
nap folyamán összesen 1152 fog­
lyot ejtettek a nemzeti „csapatok.

Az estramadurai harctéren Hi- 
gueru környékén visszaverték a 
köztársaságiak csapatait, amelyek 
súlyos veszteségeket szenvedtek. 
Buját környékén az ellentámadás 
során visszaszorították az ellensé­
get, ős 150 foglyot ejtettek. Nem­
zeti csapatok bombázták Valencia 
katonai célpontjait valamint Bar­
celonát. Három ellenséges repülő­
gépet lelőttek.

A köztársasági hadijelentés be­
ismeri a nemzetiek előrenyomulá­
sát a katalán harctéren és beszá­
mol arról, hogy a harctér több 
szakaszán sikerült az ellenség tá­
madásait visszaverni.

A francia haditudósítók jelenté­
se szerint Barcelonában Martinez 
Barrio elnöklete alatt védelmi jun­
tát fognak megalakitan. Miaya tá­
bornok legközelebb Madridbó Bar­
celonába utazik, hogy átvegye az 
ellenállás irányítását, A köztársa­
sági kormány nagy reményeket 
fűz Miaya tábornok érkezéséhez.

Barcelonában remélik, hogy si­
kerül átcsoportosítania a köztársa­
sági Spanyolország utolsó erőit. 
Barcelonában a helyzet igen su 
lyos, Az Oeuvre szerint 24 óra le­
forgása alatt 120 000 menekült ér­
kezett a városba. A lakosság há­
rom nap óta nagy hiányt lat ke­
nyérben.

Á város élelmezési ellátása fenn
akadt.

A város belterületén a lakosság 
lövószárfcokat ás és megerősített 
állásokat épit. Nemzeti repülők 
bombái a kikötőben több angol 
hajót megrongáltak.

A Matin értesülése szerint a 
szovjet kormány elrendelte, hogy 
a katalóniai vörös hadseregben 
szolgáló 850 tiszt azonnal hagyja 
el a pyreneusi félszigetet. A spa­
nyol szovjet nagykövetség levéltá­
ra és iratai már megérkeztek 
Moszkvába.

A navarrai hadosztály kedden 
Igualaba és Sabadell városok kö­
zött tiz kilométerrel nyomult előre 
és átlépte a Liobregat folyót, mely 
fontos szakasza volt Barcelona 
előtt a köztársaságiak védővona­

lának. A hadosztály más csapat- 
részei elérték a partmentén a Car- 
dones folyót.;

Yague tábornok marokkói csa­
patai a partmentén előrenyomulva 
elfoglalták a Barcelonától tizenkét 
kilométerre fekvő Gáva helységet.

Innen a nemzeti spanyol had 
erők uralkodnak a prat de Hob - 
regxti rapüiőtéren.

Az északi szakaszon a nemze­
tiek túljutottak a Montserat hegy­
ségen és elérték a Barcelona előtti 
síkságot.

Barcelona légibombázása ismét 
megkezdődött,

A barcelonai angol állampolgá­
rokat az angol követség és konzu­
látus felhívta, hogy a lehető leg­
hamarabb hagyják el várost. A 
Greyhound torpedónaszád s a De­
vonshire cirkáló Barcelonától húsz 
mérföldre tartózkodnak, készen af |

ra, hogy a város kikötőjébe befus 
sanak és fedélzetükre vegyék az 
zngol követség huszfőnyi személy­
zetét, valamint a Barcelonában élő 
kótszáz'angol állampolgárt. A Daily 
Telegraph értesülése szerint a tor­
pedónaszád és a cirkáló szerdán 
érkezik a barcelonai kikötőbe.

A franoia sajtó érdeklődésének 
középpontjában továbbra is a spa­
nyol kérdés áll. Az ellenzéki sajtó 
újabb rohamot intéz a semleges­
ség! politika ellen és sürgeti a 
határzár megszüntetését.

A sajtóban feltűnést keltett a 
félhivatalos Temps hétfői cikke 
amely célzást tett arra, hogy 
Franciaország részéről szükség 
esetén biztosítékképpen megszáll­
hatják Spanyolország egyes stra­
tégiai pontjait.

A Jour felveti a kérdést, vájjon

I a Temps Minorca vagy Spanyol— 
Marokko megszállására gondolt e? 
A lap egyébként sajnálkozással 
veszi tudomásul a Temps cikkét. 
Vájjon, kérdi a Jour, a kormány 
ilyenmódon akar elégtételt szolgál 
tatni a szélsőbaloldali egyezmény­
nek és célja az volt, hogy több­
séget biztosítson magának a kép­
viselőházban ? Ez fölösleges volt, 
a kormány többsége biztosítva van 
anélkül is, hogy Daladier enged­
ményeket tenne a szólsőbaloldal- 
oldalnak,

A Popu*íiire a maga részéről 
meglepetóss >i, de egyúttal öröm­
mel veszi tudomásul a Temps hét 
fői cikkét.

Bonnet külügyminiszter hétfőn 
este hosszabb megbeszélést foly­
tatott a párizsi német nagykövet­
tel.

Az Epoque jelentése szerint a 
megbeszéléseken a spanyolországi 
eseményeket, a földközi tengeri 
feszültséget és az olasz követelé­
sek kérdését tárgyalták meg. Bon­
net közölte a német nagykövettel 
hogy Franciaország nem szándék­
szik közbelépni a spanyol ügyben

fi vagongyári halálos szerencsétlenség részletei
A tegnapi vagongyári halálos 

szerencsétlenségnek minden rész­
letére világosságot derített a ren­
dőrség. Dr. Csige Sándor kapitány 
és Szűcs Jenő detektív tegnap 
egész nap folytatták a szemtanuk 
kihallgatását és ezeknek összessé­
géből rekonstruálódott az egész 
szerencsétlenség lefolyása.

A vallomásokból kiderült, hogy 
a végzetes gőzkalapács melleit há­
rom munkás, Juhász András tűzi 
kovács, Sándor Elek kovács és 
Muhita Zoltán segédmunkás volt.A 
gőzkalapács fogantyúját Varga Já­
nos gőzkalapácsmester kezelte.

A szerencsétlenség alkalmával 
a munkások éppen egy nyomle 
mez anyagot kalapáltak és a ka­
lapácskezelő Varga felemelve a 
kalapácsot várta a jelt, hogy újra 
lesújthasson az anyagra.

A kalapácsnak ebben a nyugal­
mi állapotában is van egy kis moz 
gása es ezt a gép közelében dol­
gozó munkások igen jól tudták. 
Juhász többször is figyelmeztette 
erre Muhitát. aki még mindössze 
hat hónapja dolgozott a műhely­
ben.
Muhita azonbán többször is élfe- 
ledkzett magáról és a kalapács alá 
hajolt. Eddig csak a véletlenen 
múlt. hogy nem történt semmi 
baj A tegnapi napon Muhita ismét 
vigyázatlanul a kalapács alá ha­

jolt és a megmozduló nyolc má­
zsás pöröly lecsapol a szerencsét­
len ember fejére, A rövid de ret­
tenetes erejű csapás Mnhita fejő­
nek bal felső részét valósággal le­
metszette és az ájul tan lezuhanó 
embernek orrán-száján dőlt a vér 
a műhely padlójára.

Társai rögtön segítségére siettek

de ott már semmi sem használt, a 
szerencsétlen ember kevéssel a 
mentőautóba tétele után, anélkül 
hogy eszméletét visszanyerte volna 
meghalt.

A rendőrség a vizsgálatot {befe­
jezte ős az iratokat, jegyzőköny­
veket még a mai napon átküldi 
az ügyészségnek.
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Vita a francia Házban
A francia képviselőház kedden 

tovább folytatta a külpolitikai vi­
tát. Huszonhét képviselő jelentke­
zett szólásra és az interpellálóknak 
legnagyobb része a spanyolországi 
helyzetről és a földközi tengeri 
kérdésről beszélt.

A vita során Daladier miniszte­
relnök és Bonnet külügyminiszter 
is felszólalt. Mindketten a spanyol 
kérdésben továbbra is a benema- 
vatkozás álláspontját hangoztatták.

Szavazásra csak csütörtökön ke­
rül sor. Kormánykörökben bíznak 
abban, hogy Daladier körül az 
egyhetes külügyi vita után jelen­
tékeny többség fog kialakulni, 
Valószínűnek tartják, hogy a be­
avatkozás ellen erős többség lesz 
a kormánynak azt a javaslatát 
pedig, hogy ünnepélyes formában 
nyilvánítsák sérthetetlennek a 
francia gyarmatbirodalmat, egy­
hangúlag fogják megszavazni,

Betörés egy hatvan 
uccai korcsmában

Here féld Miklós Hatvan ucca 
10 szám alatt lakó korosmáros je­
lentést tett a rendőrségen ismeret 
len tettes ellen, aki az éjszaka 
folyamán üzlethelyiségének udva­
ri ajtaját álkulccsal felnyitotta és 
a korcsmában lóvő automata bili­
árdasztalt feltörve, annak pónzka- 
zettájából 23 pengő 60 fillért ma­
gával vitt.

A betörő tovább kutatott pénz 
után, de azt már nem találva az 
italnemüeket dézsmálta meg, mely­
ből körülbelül 20 pengő áru likőrt 
elvitt.

A betörést reggel 6 órakor a 
nyitás alkalmával vették észre és 
azonnal értesítették a rendőrséget, 
mely megindította a nyomozást.
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I As olass király és császár el­
fogadni Maitiolf lemondását a ki­
rályi ház miniszteri tisztéről. Utó­
da Acpuarono gróf szenátor lett.

*

Ab angol kormány különadót 
vezet be a vagyonok háborús ve­
szély esetén való biztosítására 
szolgáló alap létesítésére, Az alap 
létesítésére százmillió sterlinget 
irányoztak elő, amely a jövedelmi 
odó két shillinggel való felemelé­
sét vonná maga után,

*

- Ciano gróf külügyminiszter 
Belgradoól jövet hétfőn éjszaka 
megérkezett Rómába, A külügy­
minisztert Alfieri miniszter, a bel­
ügyi államtitkár, Villani Frigyes 
báró római magyar követ és több 
más előkelőség fogadta.!

*

Kedden Bécsben szlovák-német 
tanácskozás volt a kis határforga­
lomról.

A lengyel képviselőház meg 
szavazta azt a törvényjavaslatot, 
amely az 1938 julius 1-én megkö­
tött lengyel-német gazdasági 
egyezmény becikkelyezéséről szól. 

*
Páriában egy ismeretlen tol 

vajnak sikerült behatolnia a kato­
likus teológia igazgatójának iro­
dájába, ahol a páncélszekrényből 
egymillió kétszázötvenezer frankot 
vitt el.

Rio de Janeiro közelében két 
katonai repülőgép összeütközött 
s mindkettő lezuhant. A repülő- 
szerencsétlenségnek négy halálos 
áldozata van.

*

Jeruzsálem óvárosában beton­
falakkal választják el egymástól a 
zsidó és az arab negyedet.

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága az Orszá­
gos Falusi Kislakásépitési Szövet­
kezet tulajdonát képező Hangyás 
utca 11 szám alatti ingatlant sza­
badkézből eladja, ugyancsak az 
Országos Falusi Kislaképitési Szö­
vetkezet tulajdonát képező Mike 
pőrosi ut 21 szám alatti ingatlant 
is szabad kézből eladja.

Ha hirdetőinknél vásáról 
Lapunkat támogatja

vígszínház mozgo
Szivet-lelket gyönyörködtető, 

izig-vérig magyar film:

Qyimest vadvirág
Székely történet. 

Főszereplők:
Tolnai Klári — Mály Gerő, 
tTímár József — Greguss, 

Ölvedi Zsóka — Gózon .Gyula, 
dr. Hosszú Zoltán. 

Hangulat 1 — Vidámság I 
Előadások délután: 5, 7, 9 óra.
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Súlyos szerencsétlenség 
a nagybiden

Kedden délután Gál András 34 
éves burgonyakereskedő, Mikepér- 
csi’ut 21 sz alatti lakos Varga Gábor 
Külsővásartéren lévő véndéglőjé- 
ben borozgatott Lisztes Gábor haj 
dusámsoni fuvarossal, utána felül- - 
tek Lisztes Gábor burgonyával 
megrakott szekerére és elindultak 
a Mikepércsi ut felé.

Amikor a Nagy hídhoz értek Gál 
András meg akarta fogni a gyep­
lőt, hogy ő hajtsa a lovakat, de

Mint ismeretes, minden hétfőn 
és csütörtökön este 7 órai kezdet­
tel kulturelőadást rendez az Olasz 
Kultur Intézet, Hatvan u 2 sz. i latti 
helyiségében. A csütörtök esti 
conferencián folytatódik a már 
megkezdett előadásorozat „Fajvé­
dőiéin Olaszországban“ címmel. A 
február hó elsején kezdődő máso­
dik félévre a felvételek már foly­
nak. Beírás! díj kétpengő, egyéb 
költség nincsen. Ennek eiieneben 
joga van a beiratkozott tagnak az 
órákon, előadásokon és a március­
ban és áprilisban rendezendő

A hideghu lám továbbra is nagy 
pusztításokat okoz. Az Atlanti Oce 
ánon teherhajó küzd a vihar ellen 
és segélyjeleket ad itt le. Az Ang­
lia felől érkező hajókat sürü jég -

A bánsági Knéz községben csen 
dőrruhába öltözött fegyveres ban­
diták hatoltak be éjnek idején Bar 
ki Péter a Varjasi Kereskedelmi 
Bank fiókintézete vezetőinek há­
zába és a fiókintézet páncélszek­
rényét kifosztották.

Lisztes nem akarta engedni és egy 
kicsit meglökte.

Gál elvesztette egyensúlyát, le­
esett a kövezetre és a burgonyá 
val megrakott szekér kereke ke­
resztülment ballábán. Azonnal ér­
tesítették a mentőket, akik Gál 
Andrást elsősegélynyújtás után 
kiszállították a sebészeti klinikára. 
A szerencsétlen ember bal alláb- 
szárcsonja eltört. A törött lábat 
gipszbe tették.

nagyszabású hangversenyeken va 
ló részvételre. Február elsején 
kezdődő uj tanfolyam időbeosztá­
sa a következő.

Szerda, csütörtök, szombat este 
6—7 óráig. Az olasz nyelvbenmár 
gyakc lőtt hallgatóknak az eddigi 
órabeocztaüuk marad, ezenkívül 
kilátásban van vele külön forditá 
si kereskedelmi levelezési óra is, 
amely kellő számú jelentkezés e- 
setóu szerdán és szombaton 5—6 
óráig tartanék meg. Hatvan ucca 
2. — Telefon 12 04.

réteg fedi. A hegyvidéken hógör* 
geteg temetett be több embert. Az 
áldozatok számát még nem tud­
ják pontosan. A szél sebessége 
óránként 190 kilométer.

Közel ötvenezer lejt vittek ma­
gukkal. Bárkit a rablók az ágy­
hoz kötötték, nehogy munkájukban 
zavarja őket.

A rablást csak reggel fedezték 
fel s megindították a nyomozást.

párti sajtó hallgatásba burkolód
zik.

A Daily Mail szerint a nemzeti 
erőfeszítésnek nem kellene ez ön­
kéntes szolgálatra szorítkoznia.

Szükség van arra is, hogy a 
nemzetvédelmi minisztériumok ve. 
zetői annyi beszéd után tettekre 
határozták el magukat.

A Daily Express az általános 
hadkötelezettség behozatalát sün 
geti.

A liberális News Chronicle rá- 
mutat arra, hogy miután az ön­
kéntest intézmény ■ összeforrt az 
angol nemzettel, ki kell azt előbb 
próbálni a nemzetvédelem minden 
ágában. Ila azután bebizonyul elég 
telensóge, bizonyára mindenki hoz­
zá fog járulni az általános hadkö­
telezettséghez.

canyai tantermeket 
építenek

A város költségvetésében három 
tanyai iskola kibővítésére 32 ezer 
pengő költséget irányoztak elő. A 
műszaki tanácsnok a keddi polgár 
mesteri értekezleten bemutatta a 
három uj tanterem tervét s a pol­
gármester megadta az utasítást a 
pályázat kiírására. A. pályázatok 
beérkezése után nyomban vállalat 
ba adják az építési munkálatokat 
úgy, hogy'.márciusban meg is kezd 
hetik az építkezést.
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Segélyegytsííleti
ülés

— A debreceni ref. tanítók se- 
gélyegyesülote február 2 án, csü­
törtökön délután fél 4 órakor az 
egyház tanácstermében tartja évi 
közgyűlését, melyre az igen tisz­
telt tagokat is szeretettel meghív­
ja az Elnökség.
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Műsoros est
A MANSz homokkerti csoport­

ja január 29 én vasárnap este fél 
hat órakor a homokkerti í olvasó 
egylet nagytermében kitűnő sze­
replők közreműködésével műsoros 
estélyt rendez.
oooooooooooooooooooo ooooo

Vitadélútái)
Az Ady Társaság vitadélutánja 

szerdán délután 5 orakor lesz a 
Kereskepő Társulat dísztermében. 
Vitarendező Asztalos Dezső, elő­
adók : Benyovszky Pál, Kiss Ist­
ván és Gulyás Gábor. Belőptidij 
még müsormegváltás elmén 
sincs.
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Gyilkol a hideg Amerikában

Kassán megkezdi működését
a postaigazgatóság

A felszabadult területen levő 
összes 'postahivatalok és szervek 
postaigazgatását, mint elsőfokú ha 
lóság, ezideig a Budapesten mű­
ködő „Felszabadult területek m. 
kir. postaigazgatósága* látta el. A 
m. kir. kereskedelmi és közlekedési 
miniszter ennek .a postaigazgató- 
(X>00<X><X><><>0<>><><X><><>0<><X>000<><XX>00<><X>0<>0<>0<X>0<>0<X>000<XX>00

Csendőrruhába raboltak

ságnak egyidejű megszüntetéséve 
hasonló jog- es hatáskörrel Kas 
sán . esilett ,m. kir. postaigazga­
tóság" oi, mm. elsőfokú postai hí 
lóságot. A kassai postaigazgatóság 
működését 1939. évi február 1-ér 
kezdi meg.

Kötelező katonai szolgálatot 
vezetnek be Angliába

Chamberlainnek az önkéntes 
nemzeti szolgálat ügyében hétfőn 
este mondott beszédét az angol 
lapok külünbözőképpen itólikmeg.

A konzervatív lapok általános­
ságban elégtelennek tartják a terv

bevett intézkedést és visszautasít­
ják azt az állást, hogy a kötelező 
katonai szolgálat ellenkezne a de­
mokratikus elvekkel. A szabad- 
elvüjjjiapok fenntartás nélkül he­
lyeslik a beszédet, mig a mnnkás-

Előadás
A Tisza István Egyetemi Nép­

szerű Főiskolai Tanfolyam csütör­
töki előadásán a német közgazda- 
sági élet a 3. birodalomban címen 
tart előadást dr Héger Flóris felső 
kereskedelmi iskolai tanár január 
26-án, csütörtökön este a 6 órakor 
a Kereskedő Társulattdisztermóben 
(Ferenc József ut 8. sz:) Belépti- 
díj nincsen, Ruhatár van-
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Japán és Kína között 
békebizottság közvetít

A kínai vezető politikusok és a 
japán politikusok valamint kato­
natisztek közt az ut-bbi hűtekben 
lefolyt tárgyalások eredményekre 
vezettek.
Vu Peifu tábornagy elvállalta az 

uj „békebizottság“ elnöki tisztét 
s egyúttal átveszi a „nemzeti se­
gély bizottság“ vezetését is. Jól­
értesült körökben az a nézet ala­
kult ki, hogy ezek az események 
bevezetői Va Peiiunak az uj köz­
ponti kínai köztársaság elnökévé 
való választásához.

A í'Domei-iroda közleményéből 
kitűnik, Japán más álamokkal 
szemben is változatlanul kitart

célja, Keletázgia uj re/v:■■-.i.'*.'-. .'/.el­
leti. A közlemény ki/uer.V noyy 
Amerika, Anglia <h -áv. \: az - 
ország rr:bg‘orlá-:í j r.1 ó •/. y e-: 
csak rncgüueez-ibö.VirA a ní 
Ez esetben nem .ehe ne ezö arról 
hogy Kínában rná* áiiarr.nz jngaii 
és érdekeit biztn».i'N4k,

A képvisel ház hétfői ü.é-sen a 
tengerészeti m.n.szter megismé­
telte a japán kormány r.az azt az 
álláspontját, hogy a japán hajó­
had fenntartja az uralmat a <ó«en­
ges óceán nyugati részében. A 
miniszter kijelentését a parlament 
élénk helyesléssel fogadta

Felhívás
a folyó évre szóló általános kereseti, valamint 

a jövedelem és vagyonadó bevallások beadására.
2. Nem tartoznak jövedelem és 

vagyonadó bevallást adni:
a) azok, akiknek a jogerősen 

megállapított multévi jövedelemadó 
alapja a 10,000 pengőt, vagyon­
adó alapja pedig a 200,000 pengőt 
el nem érte;

b) azok, akiknek a múlt évben 
csupán adómentes jövedelmük volt 
adóköteles jövedelmük azonban 
nem volt;
^.c) azok, akiknek a múlt évben 
összes adóköteles és adómentes 
jövedelmük együttesen az 1000 
pengőt, illetőleg a multévi decem 
bér hó 31-én adóköteles vagyon­
tárgyuk értéke az 5000 pengőt 
nem haladta meg, vagy ha a jö­
vedelmük meg is haladta az 1000 
pengőt, de ebből az adóköteles jö­
vedelem a 600 pengőt nemüaladta 
meg;
h d) azok a közszolgálatban állók, 
akiknek a multévi közszolgálati 
illetményükön kívül más jövedel­
mük nem volt, vagy ha más jőve 
delmük volt is, de ez a jövedelem 
a 600 pengőt nem haladta meg;

c) azok az egyházi javadal masok 
és magánszolgálatban alkalmazot­
tak, akiknek a múlt évi szolgálati 
járandóságuk a 3600 pengőt nem 
haladta meg és ezenkívül más jö­
vedelmük nem volt, vagy ha más 
jövedelmük is volt, ez a jövedelem 
a 600 pengőt nem haladta meg;

f) azok, akikaek jövedelemadó 
alá eső jövedelmük a műit évben 
nem volt ős az összes adóköteles 
vagyonuk értéke a multévi decem- 
hó 31-ón 25,000 pengőt nem ha- 
meg.

III.
Ä bevallás beadásának helye és

Szén éi Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda £áng jfiiktós
Debrecen legrégibb széntelepén [szerezhető be. 

Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye.

Iroda tckp : Csapó úc<a 28 Sz. 
Ttltfoi) : 24-49

Agy- «S febérotn>ü VáSzoak, 
Szii)*S fsb$r danyaSztok. 
Kávés és ebédlő készletek 
i)agy Választékbal).

Megbízható n)ii)öSégbeo,Szolid árakbai)
PETÉIKNÉL

Sztl)t & |)|)3 Ú. 5.

módja:
1. Általános kereseti adó beval­

lást a községi elöljáróságnál (vá­
ros adóhivatalnál, kerületi adó- 
számviteli osztálynál) kell „beadni 
és pedig:

a) annál, melynek területén az 
adózó a helyhez kötött foglalko­
zást folytatja. Helyhez kötött fog­
lalkozás az, mely üzleti teleppel 
kapcsolatos. Ilyen üzlettelep pél­
dául az üzlethelyiség, a raktár, a 
műhely, az elárusító iroda, az ügy 
védi iroda, az orvosi rendelő stb.;

b) akiknek több helyen van üz­
lete (fióküzlete), az minden egyes 
üzletről (fióküzletről) külön-külön 
bevallást tartozik adni;

c) a helyhez nem kötött foglal­
kozásról ott kell bevallást adni, 
ahol az adózó állandóan lakik, ha 
pedig több állandó lakhelye van, 
akkor ott kell a bevallást adui, 
ahol a jövedelemadóra vonatkozó 
bevallás beadandó;

d) a bányákról abban a község­
ben (városban) kell a bevallást 
beadni, amelyben a bányavállalat, 
vagy üzem fekszik, illetőleg ahol 
folytattatik. Ha a bányaüzlet több 
község területén fekszik, a beval­
lást abban a községben (városban) 
kell beadni, amelyben a bányamű 
külszinberendezésének főrésze fek­
szik;

e) az építési és közlekedési vál­
lalatokról a vállalat székhelyén kell 
a bevallás beadni. A vállalat szék 
helye alatt annak a központi iro­
dáját, ilyenek hiányában pedig a 
vállalkozó lakóhelyét .kell érteni.

(Folytatása következik)

Rendőrségi
előléptetések

A kormányzó a belügyminiszter 
előterjesztesére Ory István debre­
ceni rendőrkapitánynaí a rendőr- 
tanácsosi címet. Vitéz Boskó Mi­
hály rendőrfőfeiügyelőnek a VII. 
fiz. oszt. jellegét. Sándor István 
debreceni rendorfőíeiügyelőnek a 
IX. fiz. oszt jellegét adományozta
■ OSOEOEC31CDE010*OJLt

geoltják a kutyákat
A M kir, Fóidmiveiésügyi mi­

niszter rendeletet adott ki, amely­
ben az ebeknek veszettség elleni 
kötelező védőoltása tárgyában ki­
adott rendelet hatályát kiterjeszti 
többek között Bihar, Hájduvárme- 
gyék és Debrecen város területére is.

simái
HEtóflltffi

A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Január 25 én, szerdán este: 
„Utolsó tánc“.

Január 26 án csütörtökön este : 
„Viktória“.

Január 27-én, pénteken este : 
„Francia szobalány*,

Január 28-án, szombat délután : 
„Hatodik emelet“.

Január 28 án szombaton este : 
„Francia szobalány“,;

Január 29 én, vasárnap délután: 
„Egy bolond százat csinál“.

Január 29 én, vasárnap este ; 
„Viktória“,

Január 30 án, hétfőn este : 
„Francia szobalány“.

Január 31-én, kedden este : 
„Francia szobalány“.

OLVASSA Es
TERJESSZE AZ

Eljegyzés i Takács Lajos fm. 
—Papp Piroska, Szőke József fm. 
—Horvát Erzsébet, Bakóozi Mi­
hály gazd.—Kozák Katalin,

Házasság * Kovács János fm. 
-—Belényesi Erzsébet, dr. Dobó 
Árpád egyetemi tanársegéd—Spit- 
kó Magdolna, Pokorágyi Béla 
vaeonevári munkás—Fekete Irén.

;Születések * Hajdú Mihály 
gazd. fiú István. Fenyőimre hon­
véd őrmester leány Sára, Szilágyi 
István kocsis fiú István, Zómbor 
Sándor szabó leány Adél, iPósa 
Ambrus npsz leány Juliánná, Sza 
bó Ferenc urasági inas fiú Ferenc 
Kovács József gazdálkodó fiú Jó­
zsef, ‘ Radványi Imre npsz fiú 
István,gPas'i János npsz leány 
Juliánná,

IIAlföld“-#

Halálozás : Suhajda Péter ref 
89 évés Dévai u 47, László András 
ref 68 éves Szikszai u 11. Sas 
Irén ref 6 hónapos Pesti u 1. 
Fiák Ferencnó ref 69 éves Király 
Ferenc u 52, Spáda Gyula r kát 
53 éves Simonyi ut 14, Tóth Má­
ria g kát 5 éves Irén u, 27, Ho- 
dosi Irén ref ‘10 éves Bagamó-t, 
Juhász Sándor g kát 40 éves Cse- 

I repes u 1, Kosa Lajos ref 80 éves 
Bezeródi u 32, Vanek Ferenoné 
ref 68 éves Kishegyes! ut 40, 
■oioioaoaoioaoaoic

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kivankóp akinél az igen nagy 
npdvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá- 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgyomorra eerv po­
hár természetes Ferenc József 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

Ä „N<ii)gária“ filn)$zii)l)ázb2i)
Robert Montgomery és Virginia Bruce 

mulatságos házassági komédiája:

fl lázadó féri
Előadások : 5, 7, 9 órakor
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I Ab oIm« király és császár el­
fogadta Mattiolf lemondását a ki­
rályi ház miniszteri tisztéről. Utó­
da Acpuarono gróf szenátor lett.

*

Ab angol kormány különadót 
vezet be a vagyonok háborús ve­
szély esetén való biztosítására 
szolgáló alap létesítésére, Az alap 
létesítésére százmillió sterlinget 
irányoztak elő, amely a jövedelmi 

4>dó két shillinggel való felemelé­
sét vonná maga után.

*

- Clano gróf külügyminiszter 
Belgradoól jóvet hétfőn éjszaka 
megérkezett Rómába, A külügy­
minisztert Alfieri miniszter, a bel­
ügyi államtitkár, Villan! Frigyes 
báró római magyar követ és több 
más előkelőség fogadta.!

*
Kedden Bécsben szlovák-német 

tanácskozás volt a kis határforga­
lomról. *

A lengyel képviselőház meg 
szavazta azt a törvényjavaslatot, 
amely az 1938 julius 1-ón megkö­
tött lengyel- német gazdasági 
egyezmény becikkelyezéséről szól. 

*
Párizsban egy ismeretlen tol 

vajnak sikerült behatolnia a kato­
likus teológia igazgatójának iro­
dájába, ahol a páncélszekrényből 
egymillió kétszázötvenezer franko; 
vitt el. *

Rio de Janeiro közelében két 
katonai repülőgép összeütközött
s mindkettő lezuhant. A repülő- 
szerencsétlenségnek négy halálos 
áldozata van.

*

Jeruzsálem óvárosában beton- 
falakkai választják el egymástól a 
zsidó és az arab negyedet.

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága az Orszá­
gos Falusi Kislakásépitési Szövet­
kezet tulajdonát képező Hangyás 
utca 11 szám alatti ingatlant sza­
badkézből eladja, ugyancsak az 
Országos Falusi Kislakópitési Szö­
vetkezet tulajdonát képező Mike- 
pérosi ut 21 szám alatti ingatlant 
is szabad kézből eladja.

Hu hirdetőinknél vásáról 
Lapunkat támogatja

VÍGSZÍNHÁZ mozgo
1 ! Szivet-lelket gyönyörködtető,
I ! izig-vérig magyar film :

i gyimesi vadvirág
í Székely történet.
! Főszereplők:
! Tolnai Klári — Mály Gerő,

] ; , tTímár József — Greguss,
I I Ölvedi Zsóka — Gózon .Gyula, 
! ! dr. Hosszú Zoltán,
i ! Hangulat 1 — Vidámság 1 
I I Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Súlyos szerencsétlenség 
a nagyhidon

Kedden délután Gál András 34 
éves burgonyakereskedő, Mikepér- 
csi’ut 21 sz alatti lakos Varga Gábor 
Külső vásártéren lévő véndéglőjé- 
ben borozgatott Lisztes Gábor haj 
dusámsoni fuvarossal, utána felül­
tek Lisztes Gábor burgonyával 
megrakott szekerére és elindultak 
a Mikepércsi ut felé.

Amikor a Nagy hídhoz értek Gál 
András meg akarta fogni a gyep­
lőt, hogy 6 hajtsa a lovakat, de

Lisztes nem akarta engedni és egy 
kicsit meglökte.

Gál elvesztette egyensúlyát, le­
esett a kövezetre és a burgonyá­
val megrakott szekér kereke ke­
resztülment ballábán. Azonnal ér­
tesítették a mentőket, akik Gál 
Andrást elsősegélynyújtás után 
kiszállították a sebészeti klinikára. 
A szerencsétlen ember bal alláb- 
szárcsonja eltört. A törött lábat 
gipszbe tették.

oooooooooooo<xxxxxxxx>ooooooooo<xxxxxxxxxx>oooooooooooo^

Az Olasz Kúltúrii)tézttbeo 
kúltúrelőadásokat tartalak

Mint ismeretes, minden hétfőn 
és csütörtökön este 7 órai kezdet­
tel kulturelőadást rendez az Olasz 
Kultur Intézet, Hatvan u 2 sz. t latti 
helyiségében. A csütörtök esti 
conferencián folytatódik a már 
megkezdett előadásorozat „Fajvé­
delem Olaszországban“ címmel. A 
február hó elsején kezdődő máso­
dik félévre a felvételek már foly­
nak- Beírás! díj kétpengő, egyéb 
költség nincsen. Eunek eileneben 
joga van a beiratkozott tagnak az 
órákon, előadásokon és a március­
ban és ápriiisban rendezendő

nagyszabású hangversenyeken va 
ló részvételre. Február elsején 
kezdődő uj tanfolyam időbeosztá­
sa a következő.

Szerda, csütörtök, szombat este 
6—7 óráig. Az olasz nyelvbenmár 
gyakc lőtt hallgatóknak az eddigi 
órabtioezmtsuk marad, ezenkívül 
kilátásban van vele külön fordítá­
si kereskedelmi levelezési óra is, 
amely kellő számú jelentkezés e- 
seién szerdán és szombaton 5—6 
óráig tartanék meg. Hatvan ucca 
2. — Telefon J2 04.

&ooooo<xx><xxxxxx>o<xx><xxxx>oo$ooooo<><xxxxxxxxxxxx>oocxxx>e

Gyilkol a hideg Amerikában
A hideghu lám további a is nagy 

pusztításokat okoz. Az,Atlanti Oce 
ánon teherhajó küzd a vihar ellen 
és segélyjeleket ad >tt le. Az Ang­
lia felől érkező hajókat sürü jég­

réteg fedi. A hegyvidéken hógör- 
geteg temetett be több embert. Az 
áldozatok számát még nem tud­
ják pontosan. A szél sebessége 
óránként 190 kilométer.

KaSSáo megkezdi működését 
a postaigazgatóság

A felszabadult területen levő 
összes 'postahivatalok és szervek 
postaigazgatását, mint elsőfokú ha 
tóság, ezideig a Budapesten mű­
ködő „Felszabadult területek m. 
kir. postaigazgatósága* látta el. A 
m. kir. kereskedelmi és közlekedési 
miniszter ennek ,a postaigazgató- 
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOÖ

Ságnak egyidejű megszüntetéséve* 
hasonló jog- es hatáskörrel Kas 
sán . esitett ,m. kir. postaigazga­
tóság" o:, mm. elsőfokú postai ha 
lóságot. A kassai postaigazgatóság 
működését 1939. évi február 1-én 
kezdi meg.

Csendőrruhába raboltak
A bánsági Knéz községben csen 

dőrruhába öltözött fegyveres ban­
diták hatoltak be éjnek idején Bar 
ki Péter a Varjas! Kereskedelmi 
Bank fiókintézete vezetőinek há­
zába és a fiókintézet páncélszek­
rényét kifosztották.

Közel ötvenezer lejt vittek ma­
gukkal. Bárkit a rablók az ágy­
hoz kötötték, nehogy munkájukban 
zavarja őket.

A rablást csak reggel fedezték 
fel s megindították a nyomozást.

Kötelező katonai szolgálatot 
vezetnek be Angliába

Chamberlainnek az önkéntes 
nemzeti szolgálat ügyében hétfőn 
este mondott beszédét az angol 
lapok különbözőképpen Ítélik meg.

A konzervatív lapok általános­
ságban elégtelennek tartják a terv

bevett intézkedést és visszautasít­
ják azt az állást, hogy a kötelező 
katonai szolgálat ellenkezne a de­
mokratikus elvekkel. A szabad- 
elvüQlapok fenntartás nélkül he­
lyeslik a beszédet, mig a munkás­

párti sajtó hallgatásba burkolód 
zik.

A Daily Mail szerint a nemzeti 
erőfeszítésnek nem kellene ez ön­
kéntes szolgálatra szorítkoznia.

Szükség van arra is, hogy a 
nemzetvédelmi minisztériumok ve. 
zetői annyi beszéd után tettekre 
határozták el magukat.

A Daily Express az általános 
hadkötelezettség behozatalai sün 
geti.

A liberális News Chronicle rá- 
mutat arra, hogy miután az ön­
kéntest intézmény i összeforrt az 
angol nemzettel, ki kell azt előbb 
próbálni a nemzetvédelem minden 
ágában. Ha azután bebizonyul elég 
telensóge, bizonyára mindenki hoz­
zá fog járulni az általános hadkö­
telezettséghez.
mtwmMMM——miM

tanyai tantermeket 
építenek

A város költségvetésében három 
tanyai iskola kibővítésére 32 ezer 
pengő költséget irányoztak elő. A 
műszaki tanácsnok a keddi polgár 
mesteri értekezleten bemutatta a 
három uj tanterem tervét s a pol­
gármester megadta az utasítást a 
pályázat kiírására. A, pályázatok 
beérkezése után nyomban vállalat 
ba adják az építési munkálatokat 
úgy, hogy'.márciusban meg is kezd 
hetik az építkezést.
sc3*c)eoecD*oiicDBcz>ecn«f

Ssgélyegyssűkti
ülés

— A debreceni ref. tanítók se- 
géiyegyesülete február 2 án, csü­
törtökön délután fél 4 órakor az 
egyház tanácstermében tartja évi 
közgyűlését, melyre az igen tisz­
telt tagokat is szeretettel meghív­
ja az Elnökség.

Műsoros cSt
A MANSz homokkerti csoport­

ja január 29 én vasárnap este fél 
hat órakor a homokkerti í, olvasó 
egylet nagytermében kitűnő sze­
replők közreműködésével műsoros 
estélyt rendez.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOO•ooooo

Vitadélútái)
Az Ady Társaság vitadólutánja 

szerdán délután 5 orakor lesz a 
Kereskepő Társulat dísztermében. 
Vitarendoző Asztalos Dezső, elő­
adók : Benyovszky Pál, Kiss Ist­
ván és Gulyás Gábor. Belőptidij 
még müsormegváltás címén 
sincs.
■oioiOEoioeoeoeoi

Előadás
A Tisza István Egyetemi Nép­

szerű Főiskolai Tanfolyam csütör­
töki előadásán a német közgazda- 
sági élet a 3. birodalomban címen 
tart előadást dr Hóger Flóris felső 
kereskedelmi iskolai tanár január 
26-án, csütörtökön este a 6 órakor 
a Kereskedő Társuiat'disztermében 
(Ferenc József ut 8. sz:) Belépti- 
dij nincsen. Ruhatár van-
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Beiratkozás a Városi 
Zeneiskolába

A II. félévre Debrecen sz. kir. 
város Zeneiskolájában a beiratko­
zások február hó 1 ón megkezdőd­
nek naponta d. e. 9—1-ig és d. u,
8—5-ig. Beiratkozni lehet: Zongo­
ra, hegedű, gordonka, ének, zene­
szerzés, gordon hangszerekre, to 
vábbá zeneelmélet, zenetörténet, 
esztétika, kamarazene, zenekar, ze­
nei előkészítő (ovoda) tanfolya­
mokra és zenei szemináriumra.

Beiratkozási díj 6 P. Tandijak: 
alsó osztályokban 8 pengő közép 
osztályokban 10 pengő, felsőbb 
osztályokban 12 P. Zenemüv. fő­
iskolára készülők havi 15 P t, ze­
nei előkészítőbe havi 3 pengőt fi­
zetnek. Bővebb felvilágosítást a 
Zeneiskola titkári hivatalban (Vár 
u. 1) nyerhető, Telefon: 33-96. sz.

Ideges emberek gyomor- és 
bélpanaszainál reggelizés előtt egy 
félpohár természetes Ferenc 
József keserű viz kissé felmele- 
gitre igen kellemes háziszer, amely 
a székletétel elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag- ri ,
cserét jótékonyan befolyásolja. —-.Kaptáros méneket vessek, 
Kérdezze meg orvosát. Cím a kiadóban,
OIOIOiOIOIOIOIOIOSQIOIOIOIOIOIOIOSOlC

Országos vásárok
Január 25,'csütörtök : Aszód.Ajka, 
Badacsonytomaj, Bihuskernsztes, 
Boldog, Bugyi, Cinkota, Csorna, 
Csököly, Dombóvár, Dorog, Duna 
keszi, Esztergom, Felsődabas, Ge- 
lej. Kőszeg, Nemessándorháza

Január 27, péntek : Aszód, Ba 
dacsonytomaj, Báta, Bátmonostor, 
Battonya, Bicske, Biharnagybajom, 
Bodrogkeresztes, Bonyhád, Csen- 
ger, Csongrád, Eger, hiizesgyar- 
mat, Hódmezővásárhely, Irsa, Ká- 
lőz. Keszthely, Makó, Zzentes.

Springer József könyv, oa- 
pir, totocikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, Itatóspapírok, 
trónok, filmek, fényképleme- 
nek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak»_____ ____________ ______

Ftrfl öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikpji SZENTANNA-TT5

Mindenféle építési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepén. — 
Telefon 10—93.

iimmiEttUBnnmRfittiraiinR

Csütörtök

Áridió minden nsp 6-46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 18-80, 4-46, 9-30 éa éjfél után 6 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4’46 és 10 00-10-6 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 éa 2'40-kor élei 

mister-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
4.15 A rádió diákfélórája.
5 Zemplényi Imre előadása.
5.30 Gergely László zongorázik.
6 Fáy Béla verseket ad elő.
6.20 Bodrics Béla ős cigányzene­
kara muzsikál,
7.30 .Aranyvirág.“ Daljáték három 
felvonásban.
10 Miletin Géza jazz-hármasa ját­
szik.
10.40 Operaházi zenekar.

60.20 Felolvasás.
10.45 Sauma, a finnek fürdője,
12 Déli harangszó.
12.10 Szimfónikus zenekar.
1.30 Sári Elemér és cigányzene- 
kara.
4,15 Háztartási tanácsadó.
5 Gábor Dénes előadása.
5.30 Postászenekar.
6 Felolvasás.
6.40 Hanglemezek,

* £ F 0 £ 3
A. égést magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. As ország legolcsóbb lapja, 
Ars hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési dlj» 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 esém.
RENDELJE MEG MEG MAI

[Ad}» fel míg na hirdetését

Az Alföld“ téli k
A MÁV. vonatok indulási és órke

A vonat II O V A
neme indul

szgy. 1-50 Bpest keleti
sz. 4-55 Nyirábrány

5-02 Szerencs
m. 5-08 Füzesabony
sz. 5-20 Tiszalök

az. 5-45 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros
v. 6-29 Nagykereki
m. Püspökladány

gy. 7-35 Bpest nyugati
m. 7-40 Hajdúnánás
SS. 7.68 Nagy léte Vértea
m. 8-00 Szerencs
V. 8-10 Nyirábrány
m. 9-29 Derecske

seb. 11.50 Bpest nyugati
gy. 11-53 Nyíregyháza
m. 1210 Füzesabony
sz. 12-27 Tiszalök

12-30 Nyirábrány
9 13-22 Bpest nyugat.

13-25 Nagyiéta Vértes
M 14-27 Szerencs

14-30 Tiszalök
” 14-32 Nyirábrány

14-35 Nagykereki
m. 14-38 Balmazújváros

gy-s. 16-26 Nyíregyháza
m. 17-11 Bpest nyugati
gy. 18-43 Nyirábrány
sz„ 18.45 Tiszalök

18-48 Nyíregyháza
18-58 Nagykereki

V. 19-00 Tiszafüred
19-30 Nagy léte Vértes

gy-a 20-45 Bpest keleti
sz. 21-36 Nyíregyháza
w 32 00 Bpest nyugati

A vonat
neme ! érkezik

HONNAN

m,

4.48
7.00
7-07
7.10
7-20
7-27
7-20
7-30
7-45
7- 56
8- 35 
8-60
9- 00

10- 13
11- 26 
11-25 
11-85 
11-36
11- 46
12- 26
13- 52
14- 15
14- 26
15- 24
15- 37
16- 46 
16-54
16- 55
17- 04
18- 25 
18-89 
13-' 6 
2Cl-' 8 
2>43 
2 >42 
21*13 
21-26 
31-85

Bpest nyugati
Tiszaiük
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykorok!
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyléte Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyiéta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykereki|
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagy léte Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

m

AZ .ALFÖLD*
eredeti regénye,

ÓRAI GYORS

(9.)
Kifejezéstelen arca nem árult el 

semmit. Nézte a kocsi mennyeze­
tét ez volt egyetlen elfoglaltsága, 
Ugyanott szállt fel a gyorsra ahol 
Plimsoll, de idáig meg sem moz­
dult a helyéről. Még a hatalmas 
égiháboru sem keltette fel egyet­
len pillanatra sem figyelmét. A 
többi utasok csendesen egymás kö­
zött megjegyzést tettek rá, ezzel 
sem törődött, úgy tett, mintha ész­
re sem venné, hogy rajtakivül e- 
gyáltalán más is ül a kocsiban.

Annak ellenőre, hogy úgy látta 
mindenki, hogy a kocsi mennye­
zetét nézi állandóan és rendíthe­
tetlen kitartással, mégis észrevet­
te azt. amikor a fülke nyitott aj­
taja előtt elment egy feltűnően e- 
legánsan öltözött csinos nő. Nehány 
másodperccel később 6 is felállt 
a sarokból és csendes, fáradt lép­
tekkel kiment a folyosóra, Az e- 
gyik ablak előtt megállt és kiné­
zett rajta. Mozdulatlan merevség­
gel állt az ablak előtt mint egy 
szobor, és a világ minden kincsé­
ért nem mozdult volna onnan e- 
gyetlen lépésnyit sem.

Plimsoll meg babon ázottan állt s 
nézett az ajtóra, amelyen át a le­
ány eltávozott. Erezte hogy ideges, 
megszokott mozdulattat nyúlt ka­
bátja belső zsebébe, hogy előve­
gye cigarettatárcáját. A tárcát ál­
landóan a baloldali zsebébe szok­
ta hordani. Most azonban zavará­
ban a jobb oldali zsebébe nyúlt.

Irta:
SZENES JENŐ

Ujjai azonban hiába keresgéltek 
a zsebben, nem találtak semmit, 
Homályosan átvillant az agyán, 
hogy nem jó zsebben keresi a tár­
cát, Átnyúlt a másikba és ott meg 
is találta. A cigaretta már a szá­
jában volt, amikor valami világos 
lett előtte. A jobb oldali zsebe ü 
res 1 Villámgyors mozdulattal nyúlt 
ismét bele, de hiába az eredmény 
az előbbi volt.

Egy pillanatra megtántorodoti, 
A jobb oldali zsebébe tette a bo­
rítékot amelyben okmány volt, és 
az nincs most ott. Lázas idegessé­
gei kutatta át valamennyi zsebét, 
de eredménytelenül. A boríték nem 
volt sehol. (Folytatjuk).

Élénk szél, sok helyen eső.JA 
hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD
A szerkesztésért 6a kisdiáért felelte

Dr. DIÖSZEGHY JANOS
__ laptulajdonos __

Nyomatott; dr. Diószeghy János 
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál 

Debrecen, Piac ucca 41 szám.

~Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc


